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PSİKOLOJİ BÖLÜMÜ 

 PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Bölümümüz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en yakın 

şıkkı işaretleyerek belirtiniz. 
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Bölümümüz huzurludur.
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Bölüm sekreteri öğretim üye ve elemanlarına karşı olumlu 
tavır sergilemektedir.



 

Bölüm yöneticileri ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en 

yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz (Soruları Prof. Dr. Bozkurt Koç'u düşünerek 

cevaplayınız). 
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Bölüm yöneticileri ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en 

yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz (Soruları Doç. Dr. Yeliz Kındap Tepe'yi düşünerek 

cevaplayınız). 
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Bölüm yöneticileri ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en 

yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz (Soruları Dr. Öğretim Üyesi Elif Ünal'ı düşünerek 

cevaplayınız) 

 

 

%0 %0

%25

%12

%63

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Bölümümüzde yöneticilik yapabilecek kapasitede olduğuna 
inanıyorum.

%0 %0
%12

%38

%50

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Bir sorunum olduğunda ilgilenir.



 

 

%0 %0 %0 %12

%88

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Beni bir birey olarak önemsediğini hissediyorum.

%0 %0 %0 %12

%88

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Bölümün işleyişi konusunda önerilerimi dikkate alır.



 

 

 

%0 %0 %0 %12

%88

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Tüm personele adil davranır.

%0 %0 %0

%25

%75

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

İnsan ilişkilerine önem verir.



 

%0 %0 %0

%25

%75

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Karşı fikirlere saygılıdır.


